

Aika: Maanantai 10.3.2017 klo 9.35-10.40
Paikka: Google Hangouts -kokous

Kutsutut:

Petri Aarnio, puheenjohtaja
Jukka Louhivuori, jäsen
Marja-Ervasti, jäsen
Tuula Jukola-Nuorteva, jäsen
Markku Kaikkonen, jäsen
Mirja Kopra, jäsen
Laura Koskelo, jäsen
Matti Ruippo, jäsen
Pekka Toivanen, jäsen

Leif Nystén, varajäsen
Minna Muukkonen, varajäsen
Maiju Laurila, varajäsen
Tuulikki Laes, varajäsen
Tuire Arpalhti, varajäsen
Julia Petäjä, varajäsen
Maaria Manner, varajäsen
Teija Tuukkanen, varajäsen

PÖYTÄKIRJA

- 1. Kokouksen avaus**
Puheenjohtaja avasi kokouksen.
- 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.
Sihteeriksi valittiin Tuula Jukola-Nuorteva.
- 3. Edellisen kokouksen pöytäkirja**
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
- 4. Alan kuulumisia**
Siirretään seuraavaan kokoukseen.
- 5. Lausunnot maahanmuuttaja-asiassa**
Merkitään tiedoksi, että FiSME osallistui Musiikkineuvoston jäsenenä lausuntoon irakilaisen muusikon karkoituspäätöksestä 17.1.2017 sekä osallistui allekirjoittamalla Suomen etnomusikologisen seuran lausunnon 11.1.2017 samasta asiasta. (Liitteet 1 ja 2).
Päätös: Esityksen mukainen.
- 6. ISME-asioita**
Merkitään tiedoksi, että
- maailmankonferenssin 2020 suunnittelussa odotetaan Sibelius-Akatemian yhteydenottoa.
- Petri Aarnio on valittu ISME:n Conference Standing Committeeen jäseneksi.
Päätös: Esityksen mukainen.
- 7. Kuukauden kolumnit**
Aiheita ja kirjoittajia tarvitaan. Ehdotuksia:
- huhtikuu: Marja-Ervasti: Säveltämisen pedagogiikasta
- toukokuu: Pekka Toivanen voi kirjoittaa Ghanasta
- kesäkuu: Musatornista?
- heinäkuu: KMOsta?

8. Musiikkikasvatuskirja

Musiikkikasvatuskirja on tarkoitus siirtää verkkoon. Jukka Louhivuori kertoi, että luvat artikkeleiden jakamisesta verkosta on pääosalta kirjoittajista jo saatu. Projekti saadaan valmiiksi tämän vuoden aikana.

9. III valtakunnalliset musiikkikasvatuspäivät / SibAMuKa:n 60-vuotisviikko

Keskustellaan ohjelmasta, yhteistyöstä ja järjestelyistä.

- osallistumismaksu perjantaille 20 euroa
- ohjelmaidearunko ja hallituksen taustayhteisöjen ehdotukset
- tuottaminen ja tiedottaminen
- aikataulut
- Mukan tuottaja Tiina Halosen tapaaminen on 14.3.

Keskusteltiin asiasta. Jatketaan tuottanon ja sisältöjen miettimistä ja varmistetaan, että verkosto on tietoinen tilanteesta.

10. Yhteistyö ja vaikuttaminen

10.1. Muistio verkostotapaamisesta 1.3. (Liite 3)

10.2. Merkitään tiedoksi FMC:n mukako-työryhmän kokousmuistio 17.2. (Liite 4)

10.3. Valitaan edustaja Konserttikeskuksen valtuuskunnan kokoukseen maanantaina 3.4.2017 klo 16.30 Helsingissä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Valittiin kokousedustajaksi puheenjohtaja tai hänen valtuuttamansa henkilö.

11. Yhdistysasioita

Seuraavassa kokouksessa käsitellään vuosikokousasioita.

Tilintarkastaja Jukka Siukonen on loukkaantunut vakavasti. Selvitettän voiko toimia tilintarkastajana. TaiKen toiminta-avustus on 4000 euroa tälle vuodelle. Jäsenkirje 1/2017 ja jäsenmaksulaskut ovat lähteneet.

12. Muita esille tulevia asioita

Seminaari Jyväskylässä 19.-21.4. "Paluu musiikintutkimuksen tulevaisuuteen"

13. Seuraavat kokoukset

Sovittiin kokoukset:

- maanantaina 27.3. hallitus klo 14.00 (video)kokous SibA Musiikkitalo 3103
- maanantaina 27.3. verkosto klo 16.00 SibA Musiikkitalo 3103
- perjantaina 28.4. hallitus klo 13.00 (video)kokous SibA T-talon iso kokoushuone
- perjantaina 28.4. verkostotapaaminen klo 14.30 SibA T-talon iso kokoushuone
- perjantaina 28.4. kevätkokous klo 16.00 SibA T-talon iso kokoushuone
- perjantaina 9.6. hallituksen seminaari

14. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen.

Petri Aarnio
puheenjohtaja

Tuula Jukola-Nuorteva
sihteeri